

# Mediina

## „Franța nu va primi cu flori pe foștii săi aliați”

PARIS. Agenția DNB transmite: PRESA FRANCEZA SCRIE IN TERMIENI FOARTE ASPRI LA ADRESA FOȘTILOR SĂI ALIAȚI ANGLIA ȘI STATELE UNITE, CARE IN ULTIMA VREME AU ATACAT TERITORIUL FRANCFIEI, PROVOCAND MOARTEA ATATOR PERSOANE NEVINOVATE ȘI FARA INTENTIA DE APARARE. LA FEL SCRIU SI ZIARELE SPANIOLE. CARE SE APATA SI ELE FOARTE INDIGNATE PENTRU ACEST FEL DE BARBARIEM, INCA NEMAI INTALNIT LA ALTE POPOARE, SI-SI PUN INTREDEBUTA: „CUM VA PUTEA FI PRIMITA ACEASTA ARMATA ZISA LIBERA TOATE DE SUPRAVIETUIITORII BOMBARDAMENTELOR TERRORISTE ATAT DE CRUDE, CAND NICARE DINTRE CEI RAMASI, AU DE PLANS VICTIME IOR FOARTE APROPIATE SI DRAGI. CARE AU PIERIT FARA NICIO VI-

NA SI FARA POSIBILITATE DE APARARE. IN SPECIAL ZIARUL „ALCAZAR” CONDAMNA FOARTE ASPRA ATITUDINEA AVIATIEI TERRORISTE NORD-AMERICANE, CARE S'A DE DAT NU NUMAI LA DISTRUGEREA DE OBIECTIVE MILITARE CI COBORAND LA CEA MAI MICA INALTIME, A MITRALIAT COPII SI FEMEI CARE ISI CAUTEAU SALVAREA FUGIND SPRE ADAPOSTURI. ZIARUL SUS MENTIONAT SPUNE CA, DUPA ASEME NEA MAPTE NEOMENESTI. ALIATII SA NU SE AȘTEPTE CA VOR FI PRIMITI CU BUCHETE DE FLORI DIN PARTEA POPULATIEI FRANCEZE. IN CAZUL CAND VREODATA LI AR REUSI CA MAI CALCE PE PAMAN-TUL FRANCEZ, ASTAZI APARAT CU TOATA STRASNICIE DE CATRE TRU PELE ARMATEI GERMANE.

## O mare bravura a aviației române

BUCUREȘTI. (Rador) COMANDAMENTUL DE CAPELENIE AL ARMATEI COMUNICA CU DATA DE 3 MAI LA CAZUL DE POD SEVASTOPOL, IN BASARABIA ȘI LA NORD DE IASI NIMIC IMPORTANT DE SEMNALAT. IN SECTORUL TARGUL-FRUMOS, RUGINOASA BATALIA ÎNCEPUTA ERI CU MARE VIOLENȚA CONTINUA. TELZELE MOARTE PERSISTAND ȘI REUSIND SA RESPINGA INAMICUL PRIN CONTRAATACURI VIGUROASE. INAMICUL A SUFERIT PIERDERI FOARTE GRELE, 160 TANCURI AU FOST DISTRUSE, DIN CARI 65 DE AVIAȚIA ROMANA, IAR ALTE 30 TANCURI AU FOST GRAV AVARIATE. LUPTELE SUNT IN CURS.

## Sapte bombe au lovit în plin Vaticanul

ROMA. Agenția DNB transmite: OFICIOSUL VATICANULUI „OBSERVATORE ROMANO” ARATA CA PANA IN PREZENT TERRORISTII ANGLO-AMERICANI AU ARUNCAT ASUPRA CETATII SFINTE ȘI A RESEDINTEI PAPALE IN TOTAL 23 DE BOMBE DE CALIBRU MARE, DINTRE CARE, SAPTE AU CAZUT DIRECT ASUPRA VATICANULUI. IAR RESTUL, DE 16, AU NEMERIT ÎMPREJURIMILE ACEST UIA, CAUZAND PAGUBE ÎNSEMNATE

## Încercările masive ale sovietelor de a trece Siretul au dat greș

BERLIN. Agenția DNB transmite: Încercările sovietelor de a trece Siretul au dat greș. În urma contraatacurilor trupelor româno-germane, toate aceste încercări au dat greș inamicul lăsând aci pe teren peste 160 de care blindate, care au fost scoase din luptă prin artileria antitanc și cu ajutorul avioanelor de

asalt germano-române. Sovieticii au mai avut în cursul acestor lupte și un mare număr de morți și au lăsat în mâinile trupelor germane și române un bogat material de războiu.

asalt germano-române. Sovieticii au mai avut în cursul acestor lupte și un mare număr de morți și au lăsat în mâinile trupelor germane și române un bogat material de războiu.

## Nici la Iasi nu merge...

BERLIN. (Rador) CORESPONDENTUL MILITAR AL AGENTIEI DNB ANUNTA CA SFORTARILE SOVIETICE DATE DELA 27 APRILIE IN REGIUNEA IASI CAUTA SA REALIZEZE O STRAPUNGERE SPRE SUD. CU TOATE CA ÎNAMICUL A ÎNGAJAT IN ACEASTA LUPȚA MAI MULTE DIVIZII DE ÎNFANTERIE PUTERNIC SPRIJINITE CU BLINDATE ARTILERIE ȘI AVIAȚIA NU A REUSIT CU PLANURILE SALE, DE OARECE APARATEA ENERGETICA ROMANO-GERMANA, A RESPINS TOATE ATACURILE. ÎNAMICUL A PIERDUT NUMAI IN ACEST SECTOR 105 TANCURI.

## Atacuri puternice ale aliaților la Cassino

BUCUREȘTI. SSP transmite: POSTUL DE RADIO ROMA ANUNTA CA ALIATII AU ÎNCERCAT SA ATACE LA CAZUL DE POD CASSINO. TOATE ATACURILE LOR SUSTINUTE DE ARTILERIE ȘI AVIAȚIE, AU FOST RESPINSE CU GRELE PIERDERI PENTRU EI DE CATRE TRUPELE GERMANE

## Spania a fost forțată să-si schimbe atitudinea

BERLIN. (Rador). Ministerul de externe al Spaniei a publicat o declarație în legătură cu noua înțelegere cu Anglia și Statele Unite. Spania s'a obligat să reducă livrările de wolfram în Germania, iar consulatul general german din Tanger să fie desființat. Aliații livrează în schimb iarăși petrol în tancuri spaniole.

Cercurile competente din Berlin declară că încă nu se știe care va fi atitudinea oficială a Reichului, care studiază în amănunte chestiunea. Se constată că Spania a procedat sub presiunea necesității economice, iar atitudinea politică a guvernului Franco rămâne fără îndoială ostila Angliei.

Cercurile politice din Berlin sunt de altfel convins că guvernul britanic și american vor face asemenea presiuni și asupra Portugaliei care livrează deasemenea wolfram Germaniei. La toate acestea se declară la Berlin că guvernul Reichului ține socoteala la toate probabilitățile și a luat de mult măsuri corespunzătoare astfel că producția germană de armament nu poate să fie surprinsă, având rezervele necesare pentru orice eventualitate.

\*\*\*\*\*  
● *Vă iubiți copii, vă iubiți părinți și rudele? Camuflați bine ferestrele, ușile, curțile de lumină, etc. Orice neajutățență a noastră, e dor plăci scump și ei.*

## MAREȘALUL GRAZZIANI RÂNIT

BUCUREȘTI. — SSP transmite: Potrivit unei știri din Roma, Mareșalul Grazziani ministrul de războiu al republicii Italiane ar fi fost rănit cu prilejul unui raid inamic.



ARTICOLE DE MODA: CIGRARI, TRICOTAGE, ENOROS, DETAIL

AUREL M. LADIN

ARAD. Telefon 26-00. BULEVARUL  
REGINA MARIA No. 2-6.  
Nr. inreg. Cam. Com. 10.329-1941.

# Situatia ex-regelui Petru și a ex-regelui George s'a înrăutățit

STOCKHOLM. (DNB) „STOCKHOLMS TIDNINGEN” ANUNTA DIN LONDRA CA EDEN, DUPA CUM SE APLIA DIN CERURILE POLITICE LONDONEZE, TREBUE SA SE OCUPE ACUM SI CU PROBLEMELE BALCANICE. EX-REGELE PETRU SI-A INRAUTATIT SITUATIA SA LA LONDRA SI MAI MULT PRIN CRITICA ADUSA ATITUDINII GUVERNULUI BRITANIC PATA DE MIHAILOVICI. EDEN II VA FROPUNE ACUM CREAREA UNUI NOIU GUVERN EMIGRANT CU EXCLUDAREA LIJI MIHAILOVICI. CA PRESEDINTE AL ACESTUI CABINET SE RESEMNEAZA SINOVICI, CARE VA FI PROPUS DE EDEN, DEOARECE ACESTA ESTE SINGURUL POLITICIAN EMIGRANT CARE AR PUTEA EFECTUA O INTELEGERE CU TITO.

GRUP ASEMANATOARE — CONTINUA CORESPONDENTUL ELVETIAN — EXISTA SI IN PROBLEMA GREACA. LA LONDRA SE CREDE CA EX-REGELE GEORGE S'AR GASI IN PUTERNICA CONTRADICTIONE CU MAJORITATEA POPORULUI GREC. DUPA CERURILE POLITICE DELA LONDRA COROANA REGELUI ESTE IN LOC. CRIZA GUVERNULUI GREC S'A INRAUTATIT. DUPA CONCEPTIA LONDREI SI MAI MULT PRIN ACEEA CA GEORGE A REFUZAT SA ACORDE AMNESTIA ELEMENTELOR CARE S'AU OPUS GUVERNULUI SAU EMIGRANT.

## BICICLETE

asortiment mare. Executarea  
chromatica ca in timp de pace

Marche: STEYR-WAFFENRAD, GORICKE, DIAMANT, VICTORIA,  
IDEAL, RABENICK, NSU etc. la firma:

„Meceton” Gh. Caciș & Co.  
ARAD, BULEV. REGELE FERDINAND No. 27.

## SPORT

### Programul de Duminică

HUMIS VA JUCA DIN NOU

ARAD. Programul de Duminică este următorul:  
La orele 2: Unirea—Astra, arbitru: Mureșanu.  
La orele 4: Crișana—Frontiera Curtea, arbitru: Eurdan.

de către reprezentanții grupărilor Gloria și Crișana d. Gh. Bozgan și d. Fl. Farcas în ședința de Joi seara după terminarea antrenamentului, vor lua toate măsurile necesare, ținându-se cont de forma jucătorilor formând cel mai bun lot. Compunerea echipei va fi anunțată în ziarul nostru de Vineri. Fără îndoială că Humis și partenerii săi vor furniza cel mai interesant joc al sezonului, în care arădanii

## Minu senzatiilor

VESTIMENTELOR, DRAGOSTEI PĂYMEI SI AL MISTERELOR

La orele 5.30: Reprezentativă Refugiilor—Repr. Arad, arbitru: Mureșanu.  
Echipa Refugiilor este următoarea: Munteanu (Victoria), Adoc (U), Cioba (Căiova), Siclovian (Carmen), Pop M. (Venus), Suciu (Galați) Sibon (Venus), Pop A. (ACFR), Henescu (Craiova), Humis (Venus).  
Reprezentativă Aradului se va fixa

CU ISPITOARE

## Doris Duranti

ANTONIO CENTA  
GIOVANNI GRASSO

și vor arăta capacitatea lor. Match-ul acesta promite a fi cu adevărat un „regal sportiv”.

## FRATIKLUG

INTREPRINDERE DE INMORMANTARE

Bolv. Reg. Ferdinand 37. Aranjează înmormântări cu cele mai ieftine prețuri. Articole confecționate de întreprinderea noastră.

IN CURAND SE VA DESCHIDE

## Restaurantul CONTINENTAL

ARAD, PIATA A. IANCU No. 10.

Proprietar: P. MOLDOVAN, refugiat din Comăuți.

Mâncări alese, băuturi fine, grătar special, muzică clasică. Publicul va fi delectat de o renumită orchestră, care va sosi la deschiderea localului.

## LA RESTAURANTUL „DACIA”

CU ÎNCEPERE DE ASTAZI CANTA

## orchestra N. Șerban,

DELA PARCUL ARO, BUCUREȘTI

## POFICE

Toți arbitri F. R. P. din Arad sunt invitați a fi prezenți Luni, 8 Maiu, orele 7 seara, în localul Regional.

## TORJOC NOUL ANTRENOR AL GLORIEI

ARAD. Aflăm ultimul moment că excelentul jucător Torjoc dela Carmen din București a fost angajat de antrenor la Gloria, care va și juca în echipa galben-albaștrilor, în postul de centru mijloc. Dealtfel tot aici arătam că, antrenamentul de azi, Joi, 4 Mai ert. îl va conduce noul antrenor.

## Békéssy Adalbert

TAPITER DECORATOR

Lucrează tot felul de tapițerie și merge și la domiciliu  
Arad, str. Maresal Averescu No. 3.

Cât timp soldatul stă de sentinelă la granițele țării, noi să fim, aici, stăpânul de reazim al căminului său.

## Carol Markovits

Vopsitor și curățitor de haine  
Arad, Str. Duca No. 7

PENTRU PRIMAVARA VOPSEM, CURATIM TOT FELUL DE HAINE. VOPSEM SI POSETE.

## „MAILU”

Patimi scutinciale în mocisă

Ministerul Justiției Direcțiunea  
Judiciară

PUBLICATIUNE

D. Dionisie O. Marianciuc domiciliat în com. Bătușa, jud. Arad a făcut cerere acestui Minister de a fi autorizat să schimbe numele său patronimic de Marianciuc în acela de Marincescu spre a se numi Dionisie Marincescu.

Ministerul publică aceasta, conform art. 11 din legea asupra numelui spre știința acelor care ar voi să facă o pozițiune în termenul prevăzut de alineatul II al zisului articol.

## CORSO ARAD

Garantia filmului de succes

## FORUM

Telefon 20-10.

REPR LA 3, 5, 7 și 9

Fermecătoare MARIA DENIS  
FOSCO GIACHETTI  
ALIDA VALLI

## In vâltoarea vieții

in pasionantul și senzaționalul  
film

## CAPITOL

Telefon: 23—22.

La orele: 3, 5, 7 și 9 seara  
CEL MAI DRAGALAS SI MAI IMPRESIONANT FILM

## Orfana

(Treceră Venerdi)

ZILNIC LA CAPITOL, CU  
VITTORIO DE SICA

ADRIANA BENNETT

Rezervați biletele.

## Universal Transport

CAMIONAJ SI EXPEDITII

IN ORAS SI IN PROVINCIE

## A. GLODEANU

ARAD, PIATA AVRAM IANCU 4-5  
TELEFON 21-94 și 22-22



Funcionarii Prefecturii Județului Arad anunță cu multă durere pierderea din rândul lor a bunului coleg și eminentului funcționar

## Antoniou Pop

contabil la Prefectura Județului Arad, decedat în ziua de 1 Mai 1944, după o lungă și grea suferință, în etate de 29 ani.

Inmormântarea a avut loc Miercuri, la 3 Mai a. c. în cimitirul Pomcineira din Arad.

O DRAMA INTENSA SI PATIMASA  
SUB SOARELE ARZATOR AFRICE!

## „MAILU”

Unde?  
Când?

NU SOCOTITI PE CEI ÎNCĂRTECĂRII LA VOI CA MOSAFIRI NEPOFITI. EI SI-AU LASAT CE AU MAI DE PRET DIN CAUZA RAZBOIULUI, CA SA-SI APERE VIATA. ORICAND PUTETI FI IN SITUATIA LOR.

TINO ROSSI

## Un cântec

pentru tine

# U t i m a o r a

## Canuț și Maica...

Cele două aripi a porții montate pe valmenți ce bara intrarea forjei, din vorfară lent pe melodia scârșnetului metalic al rotulelor neune. În șaura neagră a porții înalte, apar un echipaj compus din patru muncitori negri de funingine, cari trăgeau după ei un cărucior încărcat cu piese de format variat, destinat atelierelor de montare. (Madriga era compusă la hazard, fără nici un sunț în sensul uniformității său, al estetice vizuale. Membrii componenți au fost aranjați în fața căruciorului la întâmplare. Primul, înalt deșirat, nebarbierit de mai multe zile, trăgea slături de un tip, mic, bondoc, cu părul creș și cu fața oacheșă, în cari ochii stăteau ca două bucati de cărbuni înșipși în smoală. Extrema dreapta, purta ghețe galbene, scâlțoale, lipsite în bună parte de pințole, iar cămașa asortată cu multe gauri de dimțiu variat, lăsa să se înticzească un păr sălbatic, crescut la vânt întâmplării. Extrema stângă — un copilădu — flucra melancolic, cu mici întreruperi, pe cari le folosea în mod practic, pentru a scutura cu dispreț între dinți galbeni, strănși, în nota aspectului variat, varia și intensitatea efortului depus. Cel mai apăsător — bătrânul — zolid și tăcut trăgea cu cea mai multă nădejde. Chindangul cel mai pronunțat, era tânărul melman, care lăsa în urma lui o dără din ce în ce mai slabă de melodie estompată, parcă, de cășca celbului ce se răica în urma lor. După di pacifica lor, în câmpul vizual al porții, apăsură o serie întregă de mici flăcări, pe fondul negru al atelierului, cari marcau cubilourile supra saturate de mangan, incandescent, în care se ținea docil, fierul devenit alb. Aspectul său — în miniatură — cu un teren vulcanic în repaus de întreacțe, iar răbufnirile suleranc, erau tadel redade de isbiturile masivului cocan de aburi, ce scutura la intervale egale, întreaga fabrică, prin puternicele sale icniri. Acest tablou im remanțea scenele, înregistrate în rezonanța Munților Apuseni, unde în ziua două de Paști, se comemora amintirea celor decedați, în cimitirele așezate pe câte o colină și cari scene erau acompaniate de explozia treascurilor. Chiar și figurile muncitorilor aveau ceva fantastic, supranatural, ceea ce aducea cu viața nenaturală dincolo de mormânt. Lumina roșie a flăcărilor se reflecta în mod fantastic pe corpurile lor scâldate în sudoarea acțiunii febrile. Scena părea un montaj mareț, înfricoșător și desolant totodată, contopită totuși într-un tablou infernal de armonios. O pată discordantă, se tot deodată, în hialul negru al porții, era o pată albă, plasată pe un obrăzor negru, roșu, legat cu basma de mătase albă al măicușii ucenicului, care o purta. Ucenicul fierar, cu fălcile icșite, cu pomelii roșii, îmbrăcat cu pantaloni supradimensionați, cu haina roasă, călca ușurel pe sandalele lui de lemn, tropând abătut în colbul negru al cărbunchiului, care marca drumul. Iși îndreptă pașii spre

## Teroriștii anglo-americiani au atacat din nou Bucureștii, astăzi noapte

BUCUREȘTI. SPP. transmite: ASTA NOAPTE BUCUREȘTI AU FOST DIN NOU OBIECTIVUL UNUI ATAC TERORIST AERIAN. ALARMA AERIANA S'A DAT PE LA ORELE 1 NOAPTEA ȘI A TINUT PESTE UNA ORĂ.

## Dacă aliații ar învinge, Germania ar fi obligată să plătească 800 miliarde mărci despăgubiri

BUCUREȘTI. SPP. transmite: ÎN PRESA TURCĂ AU APĂRUT ȘTIRI DIN CARE REZULTA CĂ ÎN CAZUL CÂND ALIAȚII AR IESI VICTORIOSI DIN ACEST RĂZBOIU, GERMANIA AR FI OBLIGATĂ SĂ PLĂTEASCĂ 800 DE MILIARDE MĂRCI DESPĂGUBIRI. LA SFĂRȘITUL RĂZBOIULUI MONDIAL TRECUT GERMANIA I S'A CERUT SĂ PLĂTEASCĂ 600 MILIARDE MĂRCI DESPĂGUBIRI.

## Incepând de ieri presiunea sovietică în Siret a slăbit mult

BUCUREȘTI. SPP. transmite: ÎN ZIUA DE 1 MAIU ARMATA SOVIETICĂ A EXECUTAT O PUTERNICĂ PRESIUNE PE CELE DOUA MALURI ALE SIRETULUI. TRUPELE ROMANO-GERMANE AU OPUS O REZISTENȚĂ FOARTE DARZĂ ATACATORILOR ȘI AU REUSIT SĂ SCOATA DIN LUPTĂ PESTE 160 DE CARE BLINDATE DE TOT SOIUL. ÎNCEPÂND DE IERI PRESIUNEA SOVIETICĂ A SLĂBIT FĂRĂ CĂ SĂ AJUNGA LA SCOPUL URMARIT.

## Justiția românească în plină sărbătoare

### Un șert de veac a fost comemorat

ARAD. Aradul nostru românesc a trăit ieri o zi mare, o zi a biruinței românești a dreptății noastre. La orele 9 dimineața a avut loc în Palatul Justiției din localitate, comemorarea a 25 de ani de justiție românească în Ardeal, împreună cu sfârșirea troiei ridicată în amintirea magistraților și funcționarilor judecătorești, căzuți pe front, în actul războiului. La această sărbătoare a justiției românești a luat parte tot ce Aradul a avut mai reprezentativ, fiind, cu această ocazie să aducă omagiul său pentru înfăptuirile și jertfele românești. Festivitatea a început printr-un serviciu religios oficiat în fața Troiei care este așezată în Parcul Tribunalului, de către un sobor de preoți în frunte cu P. S. Sa dr. Andreiu Magieru, episcopul Aradului asistat de protopopii, iconom stavrofor Caius Turicu, Cornel Magieru și diaconul D. Dărău. Răspunsurile corale le-a dat Ardeal. După terminarea serviciului religios a urmat cuvântul dlui Gh. Sesanu, președintele Tribunalului, pentru omagierea magistraților căzuți la datorie și a dlui Gh. Vestimaru, pentru pomenirea funcționarilor din circumscripția Curții de Apel Arad-Oradea. S'a dat apoi troița în primirea primarului orașului Arad, prin cuvântul dlui A. Vasvari, președinte al Curții de Apel. În numele

primăriei locale ia apoi cuvântul d. dr. Octavian Lupas, primarul municipiului care promite să îngrijească de acest monument impresionant.

Serbarca a continuat apoi în sala de festivități a Palatului Tribunalului, în prezența tuturor notabilităților din Arad. Prea S. Sa, dr. Andreiu Magieru, rostește o scurtă rugăciune și dă binecuvântarea sa arhierescă, după care ia cuvântul d. președinte Al. Vasvary, arătând evenimentele care au adus înstaurarea justiției românești în Ardeal și spiritul de omenie românească în care această justiție a lucrat, deosebindu-se fundamental de concepțiile vechei justiții maghiare.

Chiriarhul Aradului arată în continuare în cuvântarea sa misiunea justiției românești în coparație cu idealul bisericii și spune că biserica slujește adevărul, justiția aplică dreptatea bazată pe adevăr. În încheiere exprimă un dublu deziderat:

Când granițele țării noastre vor fi refăcute, Aradului să nu i se ia Curtea de Apel și justiția să se aplice nu după litera legii, ci în spiritul dreptății. D. dr. L. Popovici, primul procuror vorbește în numele ministerului public.

Vorbește apoi d. dr. Sever Ispravnic sen. președintele Baroului Avocaților, evidențind începuturile și înfăptuirile

românești ale Baroului arădan.

În numele notarilor publici vorbesc d. dr. S. Pașcuțiu, aducând omagii registraturii românești.

Mai vorbește apoi d. dr. V. Armescu fost președinte de tribunal Arad, evocând începuturile de justiție românească la noi și d. dr. Nicolae Zigre, fost ministru, evocând personalitatea marelui luptător român, Aurel Lazăr, fost conducător al justiției din Consiliul Dirigent, căruia datorăm începutul de organizare judecătorească în Transilvania. Seria cuvântărilor o încheie d. dr. Al. Vasvari care mulțumește celor prezenți pe care îi onoră această impresionantă solemnitate cu prezența lor.

Justiția românească din Ardeal a implinit 25 de ani de muncă, dorind în același timp și puterea de organizare românească și mai ales și o concepție de împărțire a dreptății ceea ce este și caracteristica sufletului românesc: omenia.

D-l. Coriolan Bărbaț, înscris în Diviziunea Propagandei și din Administrația Militară a Teritoriului dintre Nistru și Bug, în drumul său oficial pe aceste meleaguri, va rămâne câțeva zile în Arad.

### POSTA REFUGIAȚILOR

#### CINE PE CINE CAUTA

Javoschi Iosif, refugiat din Cernăuți își caută familia, adevărată soție Javorschi, și copii. Cine știe ceva spre dânsii este rugat să anunțe adresa: Ioan Poelitaru foștist la postul CFR Piatra Olt.

Elev. Plot. Adj. Burac Vasile pe fratele său Burac George din școala de Supraveghetorie de sa evacuat din Cernăuți. Spitalul nr. 112 Arad.

ale buzelor, în clipa când a rostit cuvântul „maică”.

Medicul îl privi mut, apoi așeză lin mâna pe capul zbârlit al ucenicului, simțind nevoia de a privi în altă parte, clipind des din ochi. „Micul meu prieten!” Nici odată, nici unde, nici menii, nu a fost în stare să-mi explice atât de clar cât sentiment curat se cuprinde în cuvântul de „Maică”.

ROMUALD COȚIOIU.

Abonamente pe provizoriu: 300 lei pe 3 luni, plătit în avans. Abonamentul este însoțit de 1 și 1/2 ale săptămânii lunare.

Prim-redactor I.D. DABICIU — Redactor responsabil S. NICLEA  
Redacția și Administrația Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon 73-83  
Tipografia CREDINTA Arad — No. 1317-1347 Căminu de Căminu, Arad

Intog. la Trib. Arad, S. M. nr. 1  
Fi 31 — 1940